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СУЧАСНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 
Цифрові інновації виступають ключовим чинником трансформації сучасного 

менеджменту, визначаючи напрями його розвитку та еволюції в умовах 
динамічного бізнес-середовища [11]. Впровадження цифрових технологій 
зумовлює зміни не лише у технологічних процесах, але й у бізнес-моделях, 
організаційних структурах та підходах до управління інноваціями, що безпо-
середньо впливає на конкурентоспроможність і стійкість підприємств [4]. 
Інтеграція таких технологій, як хмарні обчислення, штучний інтелект, Інтернет 
речей та аналітика великих даних, сприяє переходу від традиційних моделей 
управління до більш гнучких, адаптивних і орієнтованих на дані систем [3].  

Одним із ключових напрямів впливу цифрових інновацій є підвищення 
ефективності управлінських процесів та якості прийняття управлінських рішень. 
Інформаційні технології виступають важливим інструментом оптимізації бізнес-
процесів, удосконалення внутрішніх комунікацій і підвищення результативності 
діяльності підприємств [1]. Цифрова трансформація забезпечує ефективний 
розподіл ресурсів, сприяє організаційним змінам та зміцнює взаємодію з клієн-
тами, що позитивно впливає на результати діяльності підприємств [5]. Зокрема, 
застосування штучного інтелекту, Інтернету речей і аналітики даних дозволяє 
підвищити ефективність операційного управління та сприяє інноваційному 
розвитку підприємств [3]. Зокрема, Нова Пошта активно використовує аналітичні 
системи для прогнозування попиту та оптимізації логістичних маршрутів, що 
суттєво підвищує ефективність операційної діяльності [12]. Використання техно-
логій роботизованої автоматизації процесів (RPA) та Інтернету речей (IoT) 
дозволяє автоматизувати рутинні операції та здійснювати моніторинг виробничих 
процесів у режимі реального часу. Компанії ДТЕК та Метінвест застосовують 
RPA для автоматизації фінансових операцій та IoT для контролю стану облад-
нання, що дозволяє знижувати витрати та підвищувати продуктивність [2; 7]. 

Цифрові інновації також зумовлюють формування нових підходів до 
лідерства та управління. У сучасних умовах формується концепція цифрового 



Том 9. МЕНЕДЖМЕНТ МАЙБУТНЬОГО 
 

 

 27 

лідерства, яка передбачає трансформацію управлінських підходів і розвиток 
нових компетентностей керівників. Зростання темпів інновацій вимагає від 
лідерів швидкої адаптації та здатності ефективно управляти змінами, акцентуючи 
увагу не лише на професійних компетенціях, а й на довірі як основі управління. 
Дослідження свідчать, що цифрова трансформація суттєво впливає на формування 
нових лідерських якостей і управлінських навичок, особливо на рівні середнього 
менеджменту [10]. Найбільш ефективними є трансформаційні та партисипативні 
стилі управління, які сприяють впровадженню інновацій та розвитку організацій. 

Значний вплив цифрові інновації мають і на стратегічне управління 
підприємствами. Вони створюють нові можливості для розвитку бізнесу, водночас 
формуючи низку викликів, пов’язаних із впровадженням нових технологій, 
управлінням даними та трансформацією організаційної культури [6]. Цифрові 
технології, зокрема штучний інтелект, виступають важливим інструментом онов-
лення бізнес-моделей та підвищення ефективності діяльності підприємств [8]. 
Важливою складовою розвитку сучасного менеджменту є цифрова трансформація 
функціональних підсистем підприємства. Зокрема, управління персоналом, 
маркетинг, бухгалтерський облік та проєктний менеджмент зазнають суттєвих 
змін під впливом цифрових технологій [5]. Використання цифрових інструментів 
сприяє підвищенню ефективності управління, покращенню комунікацій та опти-
мізації бізнес-процесів. Особливого значення цифрові інновації набувають 
у сфері управління клієнтським досвідом. Використання CRM-систем та аналітики 
поведінки клієнтів дозволяє формувати персоналізовані пропозиції та підвищувати 
рівень задоволеності споживачів. Наприклад, Monobank і Rozetka застосовують 
сучасні цифрові інструменти для аналізу клієнтських даних і побудови персо-
налізованої взаємодії з користувачами. Не менш важливим є вплив цифрових 
інновацій на управління персоналом. Сучасні HR-платформи дозволяють 
автоматизувати процеси підбору, оцінювання та розвитку працівників. Так, 
підприємство Ajax Systems впроваджує цифрові HR-системи для управління 
життєвим циклом співробітників, що сприяє підвищенню ефективності управління 
людськими ресурсами [9]. 

Разом із тим цифрова трансформація супроводжується низкою викликів, серед 
яких особливе значення мають проблеми кібербезпеки, опір організаційним змінам 
та необхідність значних інвестицій у нові технології. Важливим аспектом є 
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також подолання «цифрової інертності» менеджерів, яка може стримувати 
впровадження інновацій і знижувати ефективність антикризового управління. 

Таким чином, цифрові інновації виступають багатовимірним драйвером 
розвитку сучасного менеджменту, забезпечуючи трансформацію управлінських 
процесів, підвищення ефективності діяльності підприємств та формування 
нових моделей управління. Їх вплив охоплює всі ключові функціональні сфери 
організації – від стратегічного управління до операційної діяльності, що 
зумовлює необхідність формування нових управлінських компетентностей 
і адаптації організацій до умов цифрової економіки. 
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